
 
Лист ученика и наставника Основне школе „8.октобар“, Власотинце, година X, бр. 10, 27. јануар 2024. годинe 
 

 
 

                                                                   Светосавска честитка директорке школе 
 

Поштоване колеге и колегинице, уважени родитељи, драги  ученици, 

У свим српским школама данас је велика свечаност. Са поносом стојимо пред 

анђеоским ликом који светли сјајем чудеса. У том лику видимо своју душу, савест, 

наду, љубав и веру. Гледамо лик Светог Саве, првог српског архиепископа, извор 

наше културе. Свети Сава  је у себи сјединио многе божанствене дарове: пророчки, 

апостолски и монашки. Оно што је он створио, оставило је дубок траг у нашој 

историји, постало је саставни део нашег народног живота и осигурало му 

свевременост. Сава није проводио време само у посту и молитви, него је путовао по 

народу и свуда је радио живом речју. Када помислимо на стубове образовања и 

културе код Срба, увек су у нашим мислима Свети Сава, Доситеј Обрадовић и Вук 

Караџић. Сава је темељ, Доситеј онај који мотивише, просвећује, а Вук реформатор. 

Увек треба следити пут тог темеља, који је чврст и стамен, који нас усмерава и 

стално подсећа колико је важно образовање и  знање, али и заједништво, предани 

рад и циљеви којима тежимо. Пред таквим светим ликом стојимо данас, обасјани његовом светлошћу која нам 

показује пут човечности, међусобне љубави и милосрђа.  

У миру, здрављу, радости и благостању, прославимо школску славу! 

Директорка школе, 

 Светлана Коцић     
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Наша школа 
 
 

Драги ученици, поштоване колегинице и колеге, уважени родитељи, старатељи, 

 

          Представљамо вам  10. број нашег школског листа „Росуља“. Завирите у наш свет јер ћете у часопису 

моћи да прочитате како изгледа наш школски универзум. Открићете наше таленте, нашу креативност, на који 

начин сарађујемо, у којим све пројектима учествујемо, чиме се све поносимо. Верујемо да ћете препознати 

радост и задовољство у свим нашим активностима. Велики труд и залагање свих нас је у средишту свих 

наших успеха. На страницама часописа прочитаћете које све резултате за понос смо постигли, ко су награђени 

ученици,  шта смо све креирали, у којим акцијама смо учествовали, са ким смо све сарађивали, које значајне 

датуме смо обележили, како смо улогу наставника препустили ученицима. Причиниће нам велико 

задовољство ако будете наши читаоци.   Надам се да ће вам се допасти изглед и садржај овог броја листа и да 

ћете уживати прелиставајући и читајући га. 

Традиционално, часопис припремамо и уређујемо поводом обележавања Светосавске недеље. У то име,  
 

Срећна нам школска слава!                  Ивана Станковић, 

          главни и одговорни уредник 

 

 

 

Основна школа „8.октобар“ 

Лист ученика и наставника „Росуља“ 

 

Адреса: М. Орешковића 2, Власотинце, тел/факс 016/875-450, 

Email: os.8.oktobar.vl@gmail.com,Webadresa: www.os8oktobar.edu.rs 
 

 

Главни и одговорни уредник: Ивана Станковић,  професор српског језика и књижевности. Технички уредник: 

Душан Валчић, професор математике. Редакција: Светлана Коцић, директор школе (за издавача), Жаклина 

Ђикић, помоћник директора (помоћник уредника), Сања Стојановић, библиотекар (сарадник), Светислав 

Цекић, професор српског језика и књижевности, Биљана Милошевић, професор српског језика и 

књижевности, Јелена Ђокић, професор српског језика и књижевности, Анђела Стаменковић, професор 

математике, Сретко Видосављевић, професор историје,  чланови новинарске секције:  Хелена Тодоровић, 

Николина Јовановић, Теодора Костић, Илија Пешић (ученици 5/1), Лана Димитријевић, Николина Златковић, 

Алексија Костић, Анђела Лепојевић, Лена Миленковић, Николина Станимировић, Младен Костић, Лука 

Стојановић (ученици 5/3), Нада Благојевић, Софија Јојић, Јована Давинић, Јана Пешић, Софија Николић, 

Теодора Илић, Јована Цветковић, Николина Пејчић (ученице 7/2), Јана Станојевић, Теодора Стојановић 

(ученице 7/4) 
 

Први септембар је 

дан поласка у нову 

школску авантуру. Неки корачају познатим светом, а 

они најмлађи улазе у један нови изазовни свет.  У 

Основној школи „8. октобар“ приређен је свечани 

пријем за ученике првог разреда и њихове родитеље. 

Прваке и њихове родитеље поздравили су Светлана 

Коцић, директорка школе и Братислав Петровић, 

председник Општине Власотинце. „То што сте изабрали 

нашу школу, која је једна од најбољих у Србији, 

показује да имате поверење у нас, у наше учитеље. 

Поверили сте нам најважнију ствар - своје образовање, 

васпитање и одрастање. Ја верујем у своје колеге, у своје 

учитеље и знам да ћемо од вас направити одрасле људе 

достојне поштовања, ма где да се нађете“, поручила је 

директорка Светлана Коцић. 

Ђаке, њихове родитеље, учитеље и руководство школе 

поздравио је и председник општине, Братислав 

Петровић. „Данас крећете на један дуг и важан пут 

одрастања на коме ће вас пратити многи изазови. Са 

изазовима ћемо се заједно борити, а у лепим стварима у 

школи уживаћете сами. Веома је важно да, поред знања 

и образовања које будете стекли у школи, стекнете и 

пријатеље. “Потом су старији другари извели музичко-

поетски програм за најмлађе ученике у школи како би 

им овај дан заувек остао у лепом сећању. Учитељи 

Татјана Ђикић, Светислав Ристић и Драгана Златковић 

затим су повели своје ђаке у свечано украшене 

учионице у којима су их чекали поклони школе и 

компаније „Бамби“. У издвојеном одељењу у 

Конопници учитељ Предраг Николић упознао је нову 

генерацију својих ђака, а пријему првака присуствовала 

је психолог Снежана Прокопијевић. 

 

  

 

ПРИЈЕМ ПРВАКА 

http://www.os8oktobar.edu.rs/
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Наша школа 

                    

 

                              
 

 

 

ПРИЈЕМ ПЕТАКА 
 

По традицији свечани пријем ђака петака одржан је у школском дворишту испред главног улаза велике 

зграде, 1. септембра  2023. године, са почетком у 7.30 часова. Након интонирања химне Србије, будућим 

петацима и њиховим родитељима и старатељима, обратила се директорка школе Светлана Коцић. Она је 

пожелела добродошлицу са уверењем да ће петаци постићи пуно успеха у даљем школовању. Затим је 

извршена прозивка најмлађих ученика предметне наставе. Њих ће кроз други циклус основног образовања 

предводити разредне старешине: Јелена Стаменковић, Саша Савић, Ивана Станковић, Јасмина Тотошковић. 

 

 

             



4 РОСУЉА                                       27. јануар 2024. године 

Школска слава 

Свечана академија „ Ноћ Светосавља“ 
У предвечерје 26. јануара, ученици виших 

разреда  и наставници Основне школе „8. октобар“ 

на позорници сале Културног центра,  свечаном 

академијом под називом „Ноћ Светосавља“ 

најавили су обележавање Дана  Светог Саве, 

највећег српског просветитеља који је поставио 

темеље српског школства. 

„Светитељу Саво, на наше мале приносе 

погледај и за велике их сматрај, јер ми у школама, 

обележавајући овај свети дан, наш дан, приносимо 

дарове младости и лепоте теби. Желим да 

Светосавље свима влада, да у школама које су 

никле из духа Светосавља цвета благост и мудрост. 

Свети Саво, није пуки случај што почетним словом 

Твог духовног имена започињу и Светлост и Срећа 

и Слобода и наша Србија“, рекла је у својој беседи 

Светлана Коцић, директорка школе.  

Хор и солисти под диригентском палицом 

наставника Бојана Ценића,  и мали глумци, 

рецитатори и наратори који су се током целог 

зимског распуста припремали са својом 

наставницом Јеленом Ђокић, вратили су публику у 

време великог светитеља, подсетили на његов пут 

којим је крчио наше путеве. Симболично су 

упаљене свеће на крају програма, како би нам 

осветлиле пут којим морамо корачати да би остали 

на путу Светосавља.   

 

 

ШКОЛСКА СЛАВА 
Традиционално, 27. јануара 2023. године, на дан посвећен српском просветитељу и првом архиепископу 

Светом Сави у школи је организовано Светосавско посело, којим су нас ученици и њихови учитељи 

подсетили на српске обичаје и православље.   Након посела  је освештано славско жито и обављено резање 

славског колача са домаћинима славе и свештенством. 

“Важно је да нашу децу учинимо бољима од нас. Каква она буду сутра, видећемо какви смо ми сада. Онај пут 

који је сигуран, који је прави и искрен, пут на коме сигурно нећемо залутати није широк, није без трња, муке и 

патње, то је пут Светог Саве. Свети Сава се борио са многим искушењима у животу и истрајао до краја због 

чега га славимо и након осамсто година. Славимо га зато што га је Господ прославио. Славећи Светог Саву, 

ми данас славимо Господа“, рекао је, између осталог, у својој беседи отац Милош Живић. 

Поздрављајући своје колеге, ученике и госте, директорка школе, Светлана Коцић је у својој беседи подсетила 

да је Свети Сава био утемељивач и спасилац српског духовног бића и да је Светосавље у ствари модел 

хуманости, правде, лепоте и свеопште комуникације. 

Она је посебно поздравила овогодишње домаћине славе Дејана и Ивану Петровић и честитала будућим 

домаћинима Дејану и Ивани Ђелић.  
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Школска слава 
 

Гости су присуствовали Светосавској приредби 

ученика предметне наставе, коју су припремили 

наставница српског језика и књижевности Јелена 

Ђокић и наставник музичке културе Бојан Ценић.  

Свечана седница била је прилика да се награде 

најуспешнији учесници литерарног и ликовног 

конкурса на тему Светосавља. На литерарном 

конкурсу међу ученицима предметне наставе прво 

место припало је Софији Николић, друго 

Александру Милићу, треће Млађану Младеновићу. 

Међу ученицима разредне наставе на литерарном 

конкурсу је победио Лазар Илић, друго место је 

припало Николи Момчиловићу, треће Лазару 

Голубовићу. На ликовном конкурсу међу старијом 

основцима је победио Павле Марковић, друго 

место је освојила Лара Коцић, треће Емилија 

Тричковић. Међу млађим основцима на ликовном 

конкурсу најбоља је била Маша Милтеновић, 

друго место је припало Андреју Пауновићу, треће 

Николини Стојичић.  

Управа школе овим поводом је наградила 

наставнике, учитеље  и раднике школе за 

посвећеност свом раду и доприносе у реализацији  

активности. Као главни и одговорни уредник 

часописа „Росуља“  награђен је наставник 

Светислав Цекић. За изузетан допринос и 

реализацију Светосавских активности награђени су 

професори разредне и предметне наставе: Јелена 

Ђокић, Бојан Ценић, Душан Валчић, Драган 

Голубовић, Владислав Стефановић, Андријана 

Коцић, Миодраг Ђелић, Оливер Ђонић, Татјана 

Ђикић, Светислав Ристић и Драгана Златковић. За 

изузетну посвећеност педагошком раду награду је 

добила Миљана Тодоровић. Вероучитељица 

Жаклина Михајловић је награђена за припрему и  

реализацију божићних активности. Признање за 

преданост у раду добила је помоћна радница 

Горица Николић, која је награђена и бурним 

аплаузом својих колега. 

Дејан Петровић, домаћин славе школи је поклонио 

телевизор, док је учитељица Гордана Лепојевић 

школи даривала икону Светог Саве, ручно 

гравирани рад на стаклу њеног супруга Дејана 

Лепојевића. 

 

 

 

 

 

 

 

Нит Светосавља 

„У почетку беше реч.“ 

И реч је у свему. А  реч или, како каже 

Матија Бећковић, „мач уста“,  једино је оружје које 

је Свети Сава носио. И његова реч је била увек глас 

љубави и доброте, њоме је ширио мисао о врлини и 

мудрости и несебично их делио. У његовим речима 

и делима сакупила су се  сва времена, повезали 

векови, укрстиле се људске судбине, проговорила 

сва наша поколења „језиком лепшим од језика и 

наречјем којим је Господ створио овај чудесни 

свет". Након принчевског живота Растка и духовног 

живота монаха Саве, наступио је вечни живот 

Светог Саве, оног ко нас уједињује и спаја, у чију 

реч и дела верујемо и славимо их. Та нит 

Светосавља има чудесну снагу и преображавајућу 

моћ и зато је неопходно да је увек следимо.  

Директорка школе, 

Светлана Коцић 

 

 

                                                                                                               

 

Директорка школе, 

Светлана Коцић 
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Пројекти 

 

И ове године наша школа наставља учешће у пројекту „Унапређени равноправни 

приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна 

додатна образовна подршка - Учимо сви заједно”, који спроводе Министарство просвете, науке и технолошког развоја и 

УНИЦЕФ уз подршку Делегације Европске уније у Србији и у коме учествује  шест школа.  Кроз активности и едукације 

наша школа аплицира за статус  модел установе за инклузивно образовање и васпитање. Овај пројекат имплементирали 

смо и у наше наставне и ваннаставне активности, а у овом броју часописа представићемо неке од тих активности. 

 

Кругови пријатеља 

 

У оквиру пројекта ,,Учимо сви заједно“,  у 

клубу за учење, одржана је радионица 

,,Кругови пријатеља - вршњачка подршка“. 

Радионицу у предметној настави су  

реализовали ученици VII/1 са наставницом 

Драганом Радосављевић, наставником Ђорђем 

Пејчићем  и библиотекарком школе, Сањом 

Стојановић. У разредној настави учитељ 

Љубиша Пешић и учитељица Татјана Ђикић, 

са ученицима првог и другог разреда, 

реализовали су ову радионицу.   

Активности у природи 
Ученици разредне наставе  уживали су у излетима и дружењу са другарима, прелепим јесењим данима, освежењу, 

сокићима и кроасанима.  Ученици првог и другог разреда, који похађају продужени боравак, учествовали су у активности 

Игре без граница и провели драгоцено време у природи. Учитељице продуженог боравка Ружица Станковић Печенковић 

и Александра Константиновић Бојковић у сусрет првомајским празницима са ученицима првог и другог разреда 

организовале су уранак.  

                           

Правимо едукативне материјале и играчке 
Учитељи првог разреда са својим ученицима израђивали су дидактичке материјале, неопходне за наставу. На једној од 

радионица ученици су правили играчке од природних материјала. Били су креативни, маштовити, радовали се ономе што 

су створили тимским радом и сарадњом. Њихови старији другари, ученици који похађају домаћинство, са својом 

наставницом Љубинком Пешић Илић и педагошким асистентом Владаном Петковићем, реализујући активност Један дан 

у животу, правили су палачинке у школској кухињи. 

                 

 

УЧИМО СВИ ЗАЈЕДНО 
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Пројекат „Заједно и безбедно кроз 

детињство“ 
Током октобра одржан је низ  

предавања о безбедности за 

ученике свих разреда наше школе.    

Предавања  ученицима  одржали су 

представници ПС Власотинце. Теме 

су биле разнолике и у складу са 

узрастом ученика. Предавачи су 

припремили презентације и радо 

одговарали на питања ученика.  

 

Пројекат „Премошћавање дигиталног јаза у Србији за 

најугроженију децу“ 

Завршном скупу у Београду, одржаном 14. 9. 2023. године  у 

Хотелу „Мона Плаза“, присуствовале су директорка школе 

Светлана Коцић и помоћник директора Жаклина Ђикић. 

На овом скупу промовисана је подела искустава међу 

школама, стечена знања, примери добре праксе  и могућност 

сарадње међу школама. Мисија овог пројекта је била да сва 

деца  имају једнак приступ квалитетном образовању. 

 

Пројекат „ Критички и 

дигитално са 

гимназијалцима“ 

Гости наше школе били су 

ученици Гимназије „Стеван 

Јаковљевић“ Јелена 

Милошевић, Александар 

Живковић, Катарина Лепојевић 

и Александра Николић који су 

ученицима одржали радионице. 

у оквиру пројекта који 

реализују. 

Представници УНИЦЕФ-а у нашој школи  

Представници УНИЦЕФ-а били су гости наше школе, а кроз 

школу их је провела Љубица Јовић, ученица 8. разреда наше 

школе. Заједно са ученицима 5/3 приказала је неке од активности, 

заједно су демонстрирали на који начин користимо 

мултимедијални сто, а о нашој школи Љубица је рекла: "У нашој 

школи се не види разлика међу децом, сви су једнаки, сви се 

друже, и наставници све ученике подједнако укључују у рад на 

часу. Ми, као група, учимо сви заједно”. 

 

АРИСЕ ПРОЈЕКАТ 

„Смањење неједнакости у образовању “ 
У нашој школи 20. септембра 2023. године  одржан је састанак 

са представницима АРИСЕ пројекта, Сидиком Лепићем и 

Ламијом Спахић. Евалуација АРИСЕ пројекта извршена је од 

стране конзорцијума, што значи да партнери из Проментеа 

обилазе школе у свим земљама учесницама пројекта. Циљ 

пројекта је смањење неједнакости у образовању. Искуства и 

активности спроведене у овом пројекту учиниле су нас школом 

која је пример једнаког образовања за све ученике.  

 

 

 



8 РОСУЉА                                            27. јануар 2024. године 

Пројекти 
 

ПРОЈЕКАТ АРИСЕ-ЗАВРШНА КОНФЕРЕНЦИЈА 

Тирана , 28-30. новембар 2023. 
 

У оквиру пројекта „ARISE for well-being“ - „Иницијатива за смањивање неједнакости у образовању”,  

који се спроводи у организацији АРИСЕ и Центра за образовне политике,  у Тирани је од 28. до 30. новембра 

одржана тродневна завршна конференција. На конференцији су се окупили представници двадесет земаља, 

које учествују у пројекту. Поред Основне школе „8. октобар“ из Власотинца, Србију су представљале још 

четири основне школе из Лесковца, Ћуприје, Пирота и Смедеревске Паланке, као и представнице 

Министарства просвете: Ђурђица Ергић из Одсека за људска и мањинска права, Ивана Ценерић испред 

Центра за образовне политике и Александра Калезић Вигњевић испред Центра за интерактивну педагогију.  

Многобројне активности које су спровођене у Основној школи „8.октобар“ представиле су Светлана 

Коцић, директорка школе и Жаклина Ђикић, помоћница директорке. Међу поменутим активностима су: 

представа о интеркултуралности „Пут око света“, литерарно-ликовни конкурс „Пружимо руку - будимо 

пријатељи“, предавање о променама у пубертету и бројне радионице о менталном здрављу. У овим 

активностима учествовали су сви ученици школе, али је фокус стављен на децу из осетљивих група. 

„Завршна конференција у Тирани окупила је велики број земаља, спојила различите националности и 

пружила размену искустава на пољу образовања. Интензивна, радна и узбудљива недеља је иза нас, проведена 

са људима који покушавају да нађу механизме за смањивање неједнакости у образовању. Позивамо све школе 

у Србији да нам се придруже на овом путовању ка светлијој и праведнијој будућности за све ученике“, 

поручују учеснице конференције из Власотинца. 

 

     
 

 

 

 

 

      

 

Моја боља школа 

Министарство просвете, 

Ротари клуб и град Ниш, под 

слоганом ,,Моја боља 

школа“, 19. септембра ове 

године   донирали су  

одабраним школама  

дигиталне алате за рад у 

настави. Међу одабраним 

школама на нивоу Србије је 

и наша школа. Представници 

наше школе били су  

наставница технике и 

технологије, Драгана 

Радосављевић и наставник 

математике, Ђорђе Пејчић. 
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Понос школе 

 
 

СТЕФАН ВАЛЧИЋ 

 УЧЕНИК  ГЕНЕРАЦИЈЕ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „8. ОКТОБАРˮ 
 

 

   
 

 

 

 

 

                                                                                                                                             
                                                                                                                  

Традиционално Свечана седница Наставничког већа  Основне школе „8. октобар,ˮ на којој су 

најбољим ученицима додељене Доситејеве дипломе и дипломе ,,Вук Караџић,ˮ,  признања Ученик генерације 

и Спортиста генерације,   као и јубиларне награде запосленима, одржана је 28. јуна 2023. године. Седници су 

присуствовали награђени ученици, њихови родитељи, одељењске старешине и учитељи ученика 8. разреда, 

као и чланови колектива.  

Присутне је пригодним говором поздравила директорка Основне школе „8.октобар”, Светлана Коцић. 

Обраћајући се ученицима, истакла је колико смо као школа понасни на њих и њихове успехе, поручила им да 

иду у сусрет својим циљевима и да буду истрајни и вредни, какви су били и као ученици наше школе. О 

Ученику генерације, Стефану Валчићу говорила је Јасмина Тотошковић, одељењски старешина и учитељица 

Татјана Ђикић. Учитељица Тања била је учитељица и Спортисткињи генерације Мили Јовановић, па је и о 

Мили говорила, а затим и Ивана Станковић, Милин одељењски старешина.   

 

Без обзира на умешност са бројевима, љубав не дели са рачуницом. 

Диван, племенит, духовит, насмејан, прави друг. 

„Стефан Валчић је одличан ученик, такмичар, изузетан друг, неко чијим 

успесима се поноси цело одељење. Стефан је ведар, насмејан и духовит. 

Својом појавом доноси и шири позитивну енергију. Ненаметљив је и 

скроман. Воли да се дружи и да помаже другима. Срећни смо што је део 

нашег одељења. Желимо му много среће и успеха“, рекла је приликом 

доделе признања  Јасмина Тотошковић, Стефанов одељењски  

сарешина. 

Стефан је носилац Доситејеве дипломе за постигнуте резултате  из 

математике, физике, информатике и рачунарства и географије.  

Име које носи одредило је њен карактер. Мила је благост и 

радост, сасвим посебна девојчица. 

„Мила Јовановић је изузетно вредна, добра и племенита девојчица, 

којој могу поверити различите задатке и одговорности. Одговорност и 

дисциплинованост чине је правом и успешном спортисткињом. Мила 

је шампион у многим дисциплинама - култури, васпитању, 

другарству. Била је победник међународног атлетског  такмичења у 

Словачкој и учинила поносним све своје другове и мене као 

одељенског старешину. Желимо јој да на сваки циљ који себи зацрта 

стигне са лакоћом и увек као победник“, рекла је Ивана Станковић, 

Милин одељењски  старешина. 

 

Мила је носилац Доситејеве дипломе са постигнуте резултате  из 

физичког и здравственог васпитања.  

 

МИЛА ЈОВАНОВИЋ 

СПОРТИСТКИЊА   ГЕНЕРАЦИЈЕ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „8. ОКТОБАРˮ 
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Понос наше школе 

 

За заслужена постигнућа  током осмогодишњег школовања награђени су ученици који су носиоци 

Доситејевих диплома и дипломе „Вук Караџић”: Лука Стојковић 8/1, Лука Јовановић 8/1,  Ирена Тодоровић 8/2,  

Милица Вељковић 8/2,   Лазар Миљковић 8/3, Ема Цокановић 8/3,  Вукашин Митић 8/3,  Мила Јовановић 8/3,  

Анђела Здравковић 8/3,  Јана Димитријевић 8/3,  Христина Живковић 8/3,  Анастасија Лепојевић 8/3,  Маја 

Миладиновић 8/4,  Уна Давинић 8/4,  Александар Милић 8/4,  Стефан Валчић 8/4,  Марија Николић 8/4,  Анђела 

Младеновић 8/4 

 
 

Овом приликом додељене су и Доситејеве дипломе ученицима који су постигли запажене резултате на 

такмичењима и смотрама: Ана Марија Стојковић 8/1, Михајло Миленковић 8/1,  Михајло Јовановић,  8/2 Софија 

Стојановић, 8/2 Никола Стојановић 8/2, Наталија Коцић 8/2 Миа Јанковић 8/3, Павле Марковић 8/3, Вељко 

Миленовић 8/3, Ђорђе Станковић 8/3, Михајло Стојиљковић 8/3, Јана Васиљковић 8/4, Андрија Златковић 8/4, 

Никола Јовић 8/4, Анастасија Јовановић 8/4, Давид Стојиљковић 8/4. 

 

И ОНИ СУ ПОНОС НАШЕ ШКОЛЕ 
 

- На Републичком такмичењу из физике, ученик 7. разреда Марко Станковић освојио је 3. место, док је Василије 

Цветановић, ученик 6. разреда на окружном такмичењу освојио 3. место.  Све похвале и честитке  за велики успех 

ученицима и наставници физике Јасмини Тотошковић. Марко Станковић је такође освојио и друго место на 

окружном такмичењу из математике, а његов ментор је био Душан Валчић. 

- На Окружном такмичењу из географије, ученик 8. разреда Стефан Валчић освојио је 2. место. Припремао га  је 

наставник Владимир Петковић. Из математике је освојио 2. место у сарадњи са наставником Светиславом 

Станковићем.  

- На Окружном такмичењу Књижевна олимпијада, ученица 8. разреда Маја Миладиновић  освојила је 2. место, а 

њен ментор је био наставник Светислав Цекић.  Ученица 7. разреда Теодора Ишљамовић освојила је 3. место, а 

припремала  се са наставницом Биљаном Милошевић.  

- На Окружном такмичењу из биологије, Софија Стојковић освојила је 2. место, док је  Урош Стојановић   освојио 

3. место.  Они су ученици 6. разреда и припремали су се са наставницом Маријом Пешић. 

-На Окружном такмичењу Шта знаш о саобраћају Ђорђе Стевановић, ученик 5. разреда освојио је 1. место, а његов 

ментор је наставница Слађана Јовић. Његова вршњакиња Теодора Поповић освојила 2. место у сарадњи са 

наставницом Драганом Радосављевић.  Ученик 6. разреда Никола Крстић освојио је 1. место, док је Дуња 

Јовановић, на такмичењу из технике и технологије освојила 3. место. Обоје је за такмичење припремао  наставник 

Драгослав Светозаревић.  Ђорђе, Дуња и Никола били су учесници републичког такмичења.   

-На такмичењу у шаху Павле Куцуловић освојио је 1. место, Никола Момчиловић 2, док је Павле Вељковић освојио 

3. место.  

-На Окружно такмичење из математике, са ментором Биљаном Милтеновић, ишли су ученици 3. разреда - Алекса 

Миљковић, који је освојио 1. место, и Петра Станковић, која је освојила 2. место. 

 - На музичком фестивалу „ Виртус пиано“, на такмичење из клавира, Лазар Голубовић ученик 4. разреда освојио је 

1.место. 
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Дечја недеља 
 

 

 

Дечја недеља је увек време за даривање. Током традиционалне  акције „Деца - деци“, прикупљени су 

школски прибор и средства за хигијену, играчке и одећа,   а брижљиво припремљени пакетићи су подељени 

деци из социјално осетљивих група.  О  хуманости, емпатији, другарству, доброти и даривању учили смо и од 

чланова Ученичког парламента који су, у сарадњи са ученичким парламентом "Мика Антић" из Ниша, 

израдили поруке пријатељства  намењене  деци из Косовске Митровице из  Предшколске установе „Даница 

Јарамаз“. Панои и поруке достављени су  нашим другарима на Косову. А срца смо послали и свим нашим 

суграђанима и показали да је Мали Принц у праву када нас учи да се само срцем добро види.  

 

       
 

 
У сали Културног центра за прваке са подручја 

власотиначке општине изведена је  представа 

„Пажљивко“. Циљ кампање је да најмлађи науче како 

да буду што безбеднији у саобраћају. Кроз ову  

едукативну и интерактивну дечју представу најмлађи 

основци били су у прилици да се упознају са 

основним правилима понашања у саобраћају. 

 Салом Културног центра још једном се ширила дечја 

граја, смех, радост и позитивна енергија, а разлог 

томе је едукативно-интерактивна и еколошка дечја 

представа „Прича о чаробном дрвету“.  Глумци су 

испричали причу о заштити и значају очувања 

природе, о томе шта се дешава ако не чувамо природу 

и како је треба чувати. 

  

Под слоганом 

„Велико срце деце 

Србије– слагалица 

пријатељства “ 

обележена је Дечја 

недеља и, у оквиру 

ове важне недеље,   

Дан школе. Као и 

ранијих година, у 

школи су 

планиране и 

реализоване бројне 

маштовите, 

разигране, тимски 

припремљене и 

радошћу и 

заједништвом 

обојене активности. 
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Дечја недеља 

 

 

                  
 

 

 

 

 

 

 
 

ПРИЈЕМ УЧЕНИКА КОД ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ ПОВОДОМ „ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ“ 
 

 

„ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ ВЛАСОТИНЦА“ 

 
Поводом Дечје недеље, председник Општине 

Власотинце Братислав Петровић примио је 

предшколце, чланове ученичких парламената двеју 

градских школа и ученике ОШ „Божидар Миљковић“ 

из Горњег Присјана. Председник се осврнуо на 

овогодишњи слоган „Велико срце деце Србије“. 

„Да би ваше срце било велико, потребно је да 

вам ми, одрасли, а пре свега ваше породице, пружимо 

љубав, пажњу и подршку. Оно што може да уради 

председник општине са својим сарадницима, то је да 

имате добре услове у школама и вртићима, да имате 

где да проводите слободно време у граду, да ваш град 

буде леп и уредан“, рекао је председник власотиначке 

општине Братислав Петровић. 

Ученици основних школа интересовали су се 

за спортске садржаје, али и тражили да се 

аутомобили не паркирају на тротоарима да би 

безбедно стигли у школу. Председник их је обавестио 

да је послао допис полицији пре почетка школске 

године да уклони аутомобиле и да ће то поново 

учинити. Наше парламентарце интересовало је када 

ће наша школа добити фискултурну салу. Председник 

је рекао да се припрема пројекат и да ће добити 

простор за спортске активности.  

У складу са овогодишњим слоганом Дечје недеље, 

деца су председнику општине уручила поклоне које 

су сама припремала. 

 

 

Дете, школа, породица – троугао који је 

неопходан за успех у школи и здраво и квалитетно 

одрастање. Зато у данима обележавања Дечје 

недеље увек у своје активности укључујемо 

родитеље. Ове године организовали смо 

манифестацију „Породична традиција“. Учитељи, 

ученици и родитељи припремили су и представили 

рукотворине и разне ђаконије у којима смо сви 

уживали.  

 

 

Дечја недеља је и време за дружење и спортске активности. Учитељи су са својим ученицима 

организовали спортски дан, као и активност „Јесења рециклажа“, док су ученици предметне наставе у 

дворишту школе организовали дружење „Сви треба да знају шта другарство значи“. А четвртаци су се 

преко зум платформе дружили са својим вршњацима из Сурдулице.   
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Дан школе 
 

 

ДАН ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „8. ОКТОБАР“ 
 

 

Основна школа „8. октобар“ обележила је свој дан. Поред ученика, родитеља и колектива школе, 

свечаности су присуствовале и многобројне званице. Програм је почео химном школе којом је школски хор 

свима пожелео добродошлицу. Настављен је представом под називом "Љубав", којом су ученици предметне 

наставе присутне вратили у школске дане и подсетили на честе разговоре вођене у холу школе. Колажни 

програм реализовали су професорка српског језика и књижевности Биљана Милошевић и професор музичке 

културе Бојан Ценић.  

 

        
 
Потом је,  у име домаћина,  све присутне поздравила директорка школе, Светлана Коцић. Она је 

истакла: „Данас обележавамо 52 године постојања и рада наше школе. Више од пет деценија заснованих на 

најплеменитијој мисији образовања и васпитања, водимо се  премисом да је  знање благо које свог власника 

свугде прати. Током свог постојања школа је изнедрила многа значајна имена у области науке, културе, 

спорта, политике, како у земљи тако и ван њених граница. Они представљају достојанствено своју земљу, 

своје Власотинце и своју школу. Надам се и сви заједно верујемо да могу више и много боље. Учитељски и 

наставнички кадар у континуитету ради на свом професионалном усавршавању, пратећи савремене токове у 

настави, како бисмо ишли у корак са временом и све захтевнијим изазовима савремене школе, обављајући 

часно, стручно и посвећено посао просветног радника. Из године у годину улажемо напоре да обезбедимо 

услове ученицима и запосленима у школи, при чему имамо подршку ресорног министарства, локалне 

самоуправе и многобројних пријатеља школе. И даље ћемо пажљиво бирати приоритете у складу са потребама 

и нашим могућностима и наставити да улажемо у овај наш храм знања, јер нема вреднијег ресурса од наших 

младих људи, нити важније обавезе од њиховог здравља и образовања.“ 
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Дан школе 

 

У складу са промоцијом и подстицањем дечјег стваралаштва у школи су традиционално 

расписани литерарни и ликовни конкурси за ученике свих разреда, а најбољи учесници су награђени 

на свечаној седници школе.  

 

На литерарном конкурсу поводом Дана школе у разредној настави прво место освојио је 

Никола Момчиловић, ученик 2/2 разреда, друго место припало је Николини Стојичић из 2/4 разреда, 

а треће место Вукану Станковићу, ученику 4/2 одељења. На истом конкурсу у предметој настави 

најбољи је рад Наде Благојевић, ученице 7/2 одељења, друго место припало је Лени Илић из 7/3 

разреда, треће место освојила је Данка Ђокић, ученица 6/2 одељења.  

 
 

                                                                                                               
 

 

На ликовном конкурсу прво место припало је Милији Михајловићу, ученику 2/4 одељења, 

друго место освојио је рад ученика Михајла Илића 1/1, треће место заузела је Николина Игњатовић 

из 4/1 разреда. У предметој настави је најбољи рад ученице Дуње Илић 5/4, друго место припало је 

Лани Раденковић из 7/3, док је треће место освојила Ива Бабастојански 5/4. 

 

                              

 

             

Присутни  су  поводом Дана 

школе у холовима школе могли да 

виде и изложбу награђених 

литерарних и ликовних радова 

ученика предметне и разредне 

наставе. 
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Литeрарни и ликовни конкурс поводом Дана школе 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                       
I награда: Милија Михајловић  II4                         II награда: Михајло Илић I1        III награда: Николина Игњатовић IV1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Школа какву желим 

Желео сам школу 

Малену и лепу, 

Па кренуо у једну 

Најлепшу на свету. 

 

„Осми октобар“ 

Њено је име, 

На углу стоји 

И поноси се тиме. 

 

Добио сам школу 

Као из бајке. 

Била је то школа 

Мог оца и мајке. 

 

У њој се деле 

Знање и срећа. 

Мом је срцу мила 

И од свих највећа. 

 

Зато ове стихове 

Сад са вама делим,  

О мојој школи, 

Школи какву желим. 
 

Никола Момчиловић 2/2 

Прва награда 

 

Моја школа 

 

Моја школа је сјајна. 

У њој се учи, весели, игра... 

То није тајна. 

Волим учионице њене 

И другове прве и друге смене. 

Волим двориште школско,  

Кад у кухињи храна замирише, 

Волим све што у школи 

Добротом и лепотом одише. 

Учитељима деца су анђели бели, 

Који их уче како се весели.  

Уче да постану добри људи, 

Да се у сваком детету 

Оно најбоље пробуди. 

Од учитељице добијамо знање, 

За цео живот наоружање. 

Хвала ти, школо драга, 

За све што си нам дала! 

 

 

Николина Стојичић 2/4 

Друга награда 

 

Моја школа 

 

Ово је сан 

Сваког ђака. 

Најбоља школа 

Ово је да знаш. 

Волеће те овде сви 

Наставници и учитељи. 

Апсолутно бићеш најбољи. 

 

Школа је моја драга и мила. 

Корацима малим 

Обићи ћеш цео свет. 

Лако научићеш овде све, 

Азбуку и прве бројеве. 

 

8. разред кад завршиш 

 

Одлазиш пун знања.  

Кућа је она наша друга, 

Тугу замени са два друга. 

Осмехом лечи проблеме све, 

Будни смо од ране зоре због ње. 

Авион је она наш, 

Радни и вредни су у њој сви да знаш. 
Вукан Станковић 4/2 

Трећа награда 

 

 

Растем, не ометај 

 
Детињство је оно доба 

кад уз помоћ маште 

цео свет постане твоја соба, 

па један дан проведеш на врху египатских пирамида, 

а већ сутра летиш изнад Кинеског зида. 

У трену се промени све, 

па углавном почну да круже бриге разноразне. 

Зашто су толико важне све те математичке операције 

и како уопште разликовати опис од нарације? 

 

Одрасли често забораве 

да су истим бубицама  некада биле пуне и њихове главе 

и не разумеју зашто си у неком свом свету, 

па критику и казну добијеш у истом пакету. 

А оно што ти желиш 

јесте да машташ, да се веселиш, 

да тмурне дане обојиш срећом, 

да мању препирку не учиниш већом, 

да откриваш, да сниваш 

и у детињству уживаш, 

да знањем успехе нижеш, 

да падаш и да се подижеш, 

да упознаш сва чуда света, 

да растеш и да те у томе нико не омета. 

Нада Благојевић VII2 

Прва награда 
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Литeрарни и ликовни конкурс поводом Дана школе 
 

 

Растем, не ометај 

 Од тренутка кад се роде, људи почињу своје путовање кроз живот. Ово путовање је испуњено бројним 

изазовима, препрекама и приликама за лични раст и развој. Кључно је схватити да свако од нас има свој 

јединствени пут и да је раст личности неизбежан део пута. ''Растем, не ометај'' постаје важна порука која нас 

подсећа да је ово путовање лично и да је потребно да га проживимо сами. 

 Прво, важно је нагласити да раст и развој личности захтевају простор за саморазмишљање и 

самоистраживање. Свако од нас има своје таленте, интересе и страсти које нас воде ка различитим областима 

и циљевима. Како бисмо развили свој потенцијал, морамо имати времена да истражујемо ове аспекте себе без 

спољашњих сметњи. Овај процес може укључивати самоћу и прилику за експериментисање без притиска или 

очекивања других. Друго, растемо кроз изазове и грешке које чинимо током живота. Ово је природан део 

процеса сазревања. Понекад смо склони да тражимо савете и подршку од других, али требало би да будемо 

свесни да ће неки изазови захтевати лично суочавање и решавање. Кроз грешке учимо вредне лекције и 

развијамо способности које нас чине снажнијим и мудријим.  Такође, растемо кроз своја животна искуства и 

интеракције са другима. Наши односи са породицом и пријатељима играју кључну улогу у обликовању наше 

личности. Кроз ове односе учимо о емпатији, разумевању и комуникацији. Важно је да се отворимо према 

другима и будемо спремни да растемо заједно, али исто тако да задржимо своју индивидуалност и интегритет. 

На крају, „растем, не ометај“ подсећа нас да се не треба упоређивати са другима или себи наметати туђе 

стандарде. Сви ми имамо свој темпо и своје јединствене циљеве. Кроз лични раст и развој постајемо боља 

верзија себе, али тај процес захтева стрпљење и самопоуздање.  

 „Растем, не ометај“ је позив да препознамо важност личног раста и развоја у животу. Овај процес 

захтева простор, изазове, грешке и искуства са другима. Кључ је у томе  да будемо свесни овог пута и да га 

проживимо аутентично. Само тако ћемо постати најбоље верзије себе.  

Лена Илић 7/3 

Друга награда

 

                  
 

                            
 

I награда: Дуња Илић  V4                II награда: Лана Раденковић VII3          III награда: Ива Бабастојански  V4 

 

Растем, не ометај 

 

Растем, немој ми сметати, 

Ако желиш, можемо заједно прошетати, 

да поразговарамо о теби, мени, нама, 

да увидимо колико свет има мана. 

Свако ће доћи до свог циља, 

али мора да пређе хиљаду миља. 

Моји другови су ту за мене, 

док се свет не окрене. 

Кад неко одрасте, више не ужива 

у цвкуту ласте и лету лептира. 

Растем не ометај, не буди лењ, 

буди човек, буди мој пријатељ. 

 

Данка Ђокић Vl2 

Трећа награда 
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Светосавски конкурс

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

I награда: Милија Михајловић  II4      II награда: Анастасија Николић  III 1        III награда: Вукашин Ђорђевић IV2 

 

Свети Сава 

 

Из кревета ја устадох,  

Пред икону дивну, стадох. 

Угледах слику светитеља Саве, 

Наше српске и школске славе. 

И молим се небесима,  

Мисли ми високо лете, 

Нека буде срећно свако дете. 

Опрости сваком,  

Да злобе више не буде. 

Испуни ми жељу, 

Нек се Срби воле. 

Да молитва песма постане, 

Да у школи само смех остане, 

Да у нама буде снага лавља, 

Да се само доброта поздравља, 

Да нас вера испуњава  

И да нашој срећи нема краја. 

Знам да Свети Сава 

Српски народ и децу воли. 

Испуниће мени жељу 

Живећемо у весељу! 

Николина Стојичић 2/4 

Прва награда 

 

Свети Сава у песми и причи 

 

Учио си наше претке, 

Отварао цркве, школе. 

Владар ниси хтео бити,  

Волео си свој народ учити. 

 

Славе деца школску славу, 

Цара српског Светог Саву. 

Уче о свом просветитељу  

И великом православљу. 

 

Вековима песме и приче се пишу, 

Од заборава да се не обришу. 

Да се памти Свети Сава, 

И вековима слави слава. 

 

 

Лука Ђорђевић 4/1 

Друга награда 

Свети Сава 

 

 

Данас је дан Светог Саве, 

Дан када све школе и цркве славе. 

 

 

Он је био просветитељ први, 

Зидао цркве, болнице и школе, 

И зато га сви Срби воле. 

 

 

У мојој школи свечаност је права, 

Реже се колач  

и слави права крсна слава. 

 

 

 

 

Маша Милтеновић 3/2 

Трећа награда 
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Светосавски конкурс 

 

                                
 I награда: Лена Стојиљковић  VI3       II награда: Ива Бабастојански  V4                    III награда: Филип Спасић VI2 
 

Свети Сава и љубав као дар Божији 

       Вечно небеско благо зове се љубав, налази се у нашем срцу захваљујући Светом Сави. 

       Сава је име које одзвања вековима, име кроз које проговара српска душа, најлепша, најтоплија, најпитомија и снажна 

личност, становник Земље и грађанин неба. Представља најлепши српски лик кроз који нам се Бог показује, лик чије нас 

приче уче поштењу, доброти, искрености, раду, слози, васпитању и љубави. Његове мисли сијају попут сунца, његова 

дела су на граници натчовечанског. Захваљујући њему знамо ко смо, шта смо и коме припадамо. Деца чије је одрастање 

било испуњено саветима и поукама Савиних прича су срећна деца. Сигурно су израсли у поштене, добро васпитане, 

културне, образоване, социјализоване људе, једном речју - пронашли су свој прави пут. У себи носе Божанску љубав која 

им даје снагу, сигурност и чврстину. У ваздуху се осећа мирис њихових дела, на небу се види сјај њихових речи, вера 

која се из љубави рађа, искреност која зрачи из очију. 

       Не можемо сви бити Свети Сава и чинити велика дела, али можемо чинити мала дела са великом љубављу. 

Млађан Младеновић VIII3 

I награда

Свети Сава мој учитељ 
 

Мудра и учена глава 

био је просветитељ Свети Сава 

први учитељ свогa рода 

духовни вођа српског народа. 

 

За развој школа учинио је много 

радећи свакодневно и врло строго 

и зато је данас школска слава 

наш велики Свети Сава. 

 

Човек кога данас помињемо често 

одбио је понуђени краљевски престо 

а колико је био велики дипломата  

говори и то што је успео да помири своја два рођена брата. 

 

Подигао је манастире свете 

за које зна свако српско дете, 

између осталих Студеницу и Хиландар, 

свомe роду највећи дар. 

 

На дан овај Светог Саве 

када га Срби широм света славе, 

да живимо сви у љубави, миру и слози 

Свети Саво, ти помози!                                  Лара Коцић VII3 

II награда 

 

 

 

Свети Сава и љубав као дар Божји 

 

 

У срцу твоме као сунчев сјај, 

Свети Сава живи све док птице лете. 

Његова љубав чува те знај, 

Учи те како је лепо бити дете. 

 

 

Учитељ мудри књигом створи свет, 

Речи су нам његове к'о радостан дар. 

Љубав коју дели најлепши је цвет 

У срца нам доноси божанствену ствар. 

 

 

Док си крај њега, волеће те знај, 

Његова љубав чаролија је чиста. 

Дар Божји, нежан и блистав сјај, 

Његова љубав ће заувек да блиста. 

 

 

 

                               Хелена Тодоровић VII3 

III награда  
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Такмичења, конкурси и фестивали 

 
Пријем за учеснике републичких такмичења 

Председник Општине Власотинце  Братислав 

Петровић угостио је ученике који су у школској 

2022/23. години учествовали на републичким 

такмичењима из различитих области. Ученици су 

награђени поклонима. Марко Станковић 

представљао је школу на такмичењу из физике, док 

су Дуња Јовановић, Ђорђе Стевановић и Никола 

Крстић учествовали на републичком такмичењу из 

технике и технологије.  

 

 

Фестивал науке 

 

Након три године паузе због короне и одлагања због трагичних догађаја у београдској школи „Владислав 

Рибникар“, највећи регионални фестивал науке у Београду одржан је у хали 4 Београдског сајма од 17. до 19. маја. 2023. 

године. „ДДД тим“ ученика и наставника ОШ „8. октобар“ и екипа из ОШ „Синиша Јанић“ припремили су за тај догађај 

поставку „Толстојеви косачи“, којом ће посетиоцима приближити лик и дело Лава Николајевича Толстоја. Овај руски 

великан оснивач је бројних школа за децу, а предавао је и математику, физику и историју и говорио чак четрнаест језика, 

укључујући и српски. 

Посетиоци  фестивала могли су да  упознају неку другу страну великог руског књижевника, чују неке 

„Невероватне приче“, доживе бајку „Чаша чисте воде“, сазнају „Где је наставник Драган?“ и да ли је наша поставка 

„Просечно или натпросечно“ добра“, а све то показали су им Стефан Валчић, Млађан Младеновић и Марко Станковић, 

који су  учествовали  на овогодишњем Фестивалу науке у Београду. Њихова подршка и сарадници били су наставници 

Драган Голубовић и Душан Валчић.  

 

                         
                                                                                                                                          

Дечји пролећни 

 ликовни салон 

На Дечијем пролећном 

ликовном салону, 

одржаном у спомен 

Небојши Митровићу 

Пуши, прво место освојила 

је Теодора Миленковић, 

ученица другог разреда 

наше школе.  

Музички фестивал 

Ученици из Бугарске и 

Власотинца одржали су концерт 

фолклора и солиста у бугарском 

граду Враце и селу Девене, где је 

наша Нина Валчић отпевала две 

песме и на најбољи начин 

увеличала скуп и представила 

своје одељење IV/1, школу "8. 

октобар" и свој град. 

 

Рад ученице 

наше школе 

Дуње 

Станковић 

2/4 објављен 

је у часопису 

Јежурко.  
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Такмичења, конкурси и фестивали 

 

 

 

 

                                                                                                        
 

 

 

 

                                                                       
 

 

 

 

 

Ја знам ко сам 

На наградном литерарном конкурсу,  који је 

расписан у част годишњице оснивања  

Народне библиотеке „Десанка 

Максимовић” у Власотинцу,  ученици су 

писали саставе на тему „Ја знам ко сам”.  

Учествовали су основци и ученици средњих 

школа. 

 

Наградe за свој рад добили су ученици 

наше школе: 

 Петар Стоиљковић 5/4 , Вељко Митровић 

5/3 и Јана Ђорђевић 6/4. 

 
Добро је добар бити 

Удружење "Безбедно дете" расписало је 

литерарни конкурс "Огијев стих и Богданово 

перо". Ученици ОШ „8. октобар“ учествовали су 

на овом конкурсу, а четворо ученика је награђено 

за свој рад: 

3. награду за песму „Добро је добар бити“ освојили 

су ученици 7/2 - Софија Николић и Василије 

Николић. 

Похвале за своју песму добиле су Николина 

Јовановић 5/1 и Теодора Стојановић 7/4. 

У жирију су били реномирани писци и песници за 

децу. 

 
 

Не мање поносни смо што је ово признање добио и Милош Костић из Бољара, 

потпоручник Артиљеријско-ракетне јединице за противваздушна дејства и један од 

најбољих кадета Војне академије, некадашњи ученик  наше школе. 

Општина Власотинце и ове 

године доделила је признања 

грађанима за постигнуте 

резултате.  Нашу школу посебно 

је учинило поносним јер је 

Октобарско признање, у облику 

похвале са новчаном наградом, 

добио Матија Станисављевић, 

ученик 5/1 одељења наше школе 

за постигнуте резултате на 62. 

Сабору трубача у Гучи. Наиме, 

Матија је изабран за најбољег 

младог трубача на Драгачевском 

сабору у Гучи.  
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Обележавамо важне дане 
 

Светски дани  породице, детета  и мајки 

Ученици првог и другог разреда 

продуженог боравка обележили су са својим 

учитељицама Ружицом Станковић Печенковић и 

Александром Константиновић Бојковић Светски 

дан породице  и Међународни дан мајки. Ученици 

су разговарали са учитељицама о значају породице, 

креирали паное и осмишљавали поруке за своје 

мајке, свесни чињенице да је „мајка најлепша 

бајка“. Поводом Светског дана детета педагог 

школе је са овим ученицима одржала радионицу. 

Радионицу поводом овог дана педагог Јелена 

Пауновић одржала је и са ученицима 6/4.  
 

 

                

16. новембар  - Међународни дан толеранције 

Педагог Јелена Пауновић и психолог Снежана Прокопијевић, која је и координатор Стручног тима за инклузивно 

обрaзовање,  припремиле су и реализовале радионице „Поштовање различитости“ и „Будимо толерантни“ са нашим 

ученицима.  Све радионице су прилагођене конкретном узрасту ученика и за циљ имају да допринесу подизању свести о 

толеранцији, равноправности и уважавању различитости. О овој теми свакако не треба да причамо само овај један дан. 

Она мора бити проткана кроз читав рад свих нас који радимо са децом у школи, али и родитеља/старатеља код куће. 

Свима нама је циљ да од њих направимо добре људе. Људе који ће поштовати друге, оне који су другачији од њих и 

помоћи онима који су слабији од њих. Због различитости која постоји међу свима нама, овај свет је занимљивије место за 

живот.  Потрудимо се да сви заједно различити, а ипак исти поштујемо једни друге. 

 

 
 

                           

  

"Најлепше ствари на свету не могу се видети ни додирнути, осећају се срцем." 
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Обележавамо важне дане 
Читајмо гласно 

Чланови драмске секције учествовали су у акцији Друштва школских библиотекара Србије "Читајмо 

гласно". Акцију су реализовали са наставницом српског језика Иваном Станковић и библиотекарком Татјаном 

Рајковић. Акцију смо организовали под мотом „Да књиге опет буду у моди“. 

    

Светски  дан књиге 

Поводом Светског дана књиге Народна библиотека „Десанка Максимовић“ организовала је Читалачки 

пикник. Уживали смо у читању делова књига и казивању стихова ученика 6/2 и 8/3 ОШ „8. октобар“  и наших 

гимназијалаца, а пикнику су се придружили и дивни млади људи из удржења   „ Млади Власотинце“. Поводом 

овог важног дана организовали смо анкету о читању, а ученици су бирали и своје најдраже лектире и креирали 

мапе ума о књижевним делима. Омиљене лектире наших ученика су „Аги и Ема“, Игора Коларова и   „Мој 

дека је био трешња“Анђеле Нанети.  

                   

Међународни дан Рома 

Наша школа је препознатљива по 

мултикултуралности. Један од начина којим 

ширимо идеју о значају мултикултурарности су 

представе које припремамо поводом Међународног 

дана Рома. Са ученицима ромске и српске 

националности приредбу су припремили Иван 

Дурмишевић, наставник ромског језика, и Жаклина 

Михајловић, вероучитељица. Сазнали смо много 

тога о култури, обичајима и језику Рома, као и 

важности музике у њиховом животу.  
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Песнички час учитељству у част 
 

ОДРЖАН 29. ПЕСНИЧКИ ЧАС У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „8. ОКТОБАР“ 
 

Дружењем ученика Основне школе „8. oктoбар“ и песника - учесника традиционалне манифестације Песнички 

час – учитељству у част у спомен Даници Горуновић Тасић, данас је почео 29. Песнички час. Овогодишњу песничку 

дружину чине Мирјана Булатовић, Невена Витошевић и Елена Рожкова Станисављевић. Чланови рецитаторске секције 

дочекали су госте стиховима, а песникиње узвратиле. Посебну чар Песничком часу дала је Елена Рожкова 

Станисављевић, која је песмама, уз гитару, поздравила ученике. Заједно су запевали „ Каљинку“, „Каћушу“ и песму  „Ау, 

што је школа згодна“. Потом су нас још једном подсетили на мисли нашег нобеловца Иве Андрића „остати равнодушан 

према књизи, значи лакомислено осиромашити свој живот“.  

                 
 

 
 

 

Мирјана Булатовић 

У школи обрађујемо   песму у прози „Папирнати   бродови“,  која говори о усамљености, али и о људским циљевима и 

жељама. Можете ли нам открити неке ваше снове и циљеве?  

МБ: Научила сам током свог живота, у који може да стане четири-пет ваших живота, да снове не сањам као некад, у 

младости.  Неостварљиви снови су утваре крај пута, заносе те и углавном губиш време. Наравно, сан је сан, и место му је 

макар мало изнад земље, али не ваља превисоко летети. А што се жеља тиче, највише ме занима здравље. Имам сина од 

26 година, и моја прва жеља је да је он здрав, потом да је добар човек, али и да се једног дана, ако Бог да, добро ожени. И 

себи желим добро здравље, способност да до краја живота служим поезији, која ми је рођењем дата као дар с неба. Моји 

су дани испуњени уметношћу, духовношћу, лепотом, дружењем са људима сродних погледа...    

Можете ли да нам испричате неку вашу успомену из школског живота? 

МБ: Била сам необичан  ђак. Имала сам срећу да ме наставници разумеју. Иако одликаш, нисам волела да идем у школу. 

Међутим, знала сам да се слобода мора зарадити, па ако превише изостајем са наставе, кад се појавим - морам све да 

знам. Мој гимназијски разредни старешина, кад сам већ студирала књижевност, рекао ми је: „С тобом је био проблем... 

Ти си лако учила. Да смо имали убрзан систем школовања и да си могла да полажеш две године за годину, све би било у 

реду, ти би се ту пронашла. Но, нисмо имали убрзан систем, па смо решили да те оставимо на миру.’’ Моја збуњена мајка 

ме је једном питала зашто данима не идем у школу, а ја сам казала: „Први пут кад не будем одлична, имаћете право да се 

мешате.’’ Схватила је да ће, ипак, све бити у реду. 

 

Шта Вас је подстакло да постанете писац?  

МБ: Дар. Просто, дар који је – императив. Учили сте 

императив, заповедни начин. Бог ми је заповедио: „Седи 

и пиши.” Пишем не само зато што умем, него и зато што 

морам. Кад морам. 

Збунио нас је наслов Ваше књиге „Сањао сам да ми 

гори школа”. Откуд идеја за тај наслов и ту  књигу? 

МБ: „Сањао сам да ми гори школа” је једна шаљива 

песма по којој је насловљена цела књига. Не бојте се, не 

гори ничија школа, нити ко то жели.  

Углавном пишете поезију. Има ли за Вас изазова у 

писању прозних и драмских текстова?  

МБ: О, написала сам ја  доста прозних текстова, 

објавила неколико књига прича за децу, чак и један 

позоришни комад „Зар и наша мама живи од реклама”. 

Писала сам и документарну прозу. 

ИНТЕРВЈУ С ПОВОДОМ 
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Песнички час учитељству у част 
Веома превентивну књигу о наркоманији „Ђаво у праху” можете наћи и на интернету. Бесплатно. Не волим да продајем 

своје књиге, волим да их поклањам, на хиљаде сам досад испоклањала…   

Да ли имате амбицију да напишете аутобиографију?  

МБ: Волим да читам животописе, књиге о људским животима. Мислим да је живот чудо. Толико је разуђен, бескрајан. 

Чак и живот једног јединог човека може бити чудесно разуђен и веома занимљив. Волим кад се литература наслања на 

сам живот, јер је живот ненадмашан. А што се мог живота тиче, недавно сам за „Повељу” из Краљева описала своје 

детињство, и та мала књига се зове „Унутрашњи учитељ живота”. Уредник Дејан Алексић ми је задао задатак и ја сам га 

испунила. Но, не верујем да ћу икада написати целовиту аутобиографију. 

Владимир Јагличић је о Вама написао да након Десанкине смрти предњачите у српској поезији. Како Ви 

доживљавате његово виђење Ваше поезије као „мушки отворене поезије која има лепоту призваног анђела”? 

МБ: Та метафора призваног анђела веома је лепа и тачна – уколико духовни порођај, рађање песме, песник обави као  

добар акушер. Кад песма дође на свет глатка, неоштећена, онаква каква је на небу била, заиста може да личи на анђела. 

Међутим, „предњачење” ми није мио термин, јер истински ствараоци не конкуришу један другом и    може се рећи да су 

неупоредиви. Епоха је битна. Њу чини више изузетних стваралаца.  Епоха у литератури налик је на планински венац. 

Замислите да посматрате један планински венац и наједном кажете – ова планина је боља и важнија од оне. Па све су 

дивне, то је планински венац! 

Нада Благојевић 7/2 

Јована Давинић 7/2 

Невена Витошевић 

 

 
  

У школи обрађујемо песму у прози „Папирнати 

бродови”, која говори о усамљености, али и о 

циљевима и жељама. Можете ли нам открити неке 

ваше жеље, снове и циљеве?  

НВ: Мени се чини да је у сваком тренутку у животу 

најважније осетити шта је наш вишњи позив. Сваки 

човек има неко своје свето задужење или њих више. 

Када сам била девојка, желела сам да сликам и да 

пишем. И тада сам то доживљавала као своје свето 

задужење. Имала сам пуно изложби, објављивала сам 

доста књига. А онда сам осетила да је моје свето 

задужење да постанем мајка, па сам се удала и добила 

сина Василија и њему сам се посветила. Када си мајка, 

сва друга задужења су другоразредна, без обзира 

колико су лепа и значајна. Јер је одгајити једно добро и 

честито биће, успешно, задовољно и срећно, највећа 

ствар на свету. Нема ничег изнад тога! Ја сам одгајила 

Василија и сада се враћам својим другим задужењима. 

На пример, имам велику жељу да говорим људима о 

важности доброте. 

У којем тренутку живота сте открили да ће књижевност бити ваше животно опредељење?   

НВ: И мој отац Драгиша и моја мајка Вјера су писци. У нашем стану је била редакција часописа „Расковник” за културу и 

књижевност на селу. Код нас су се непрестано окупљали песници и градски и сеоски, пошто је мој отац у српску 

књижевност „увео“ песнике сељаке. Ми смо јединствена земља у свету која има покрет песника сељака, и то изузетан, 

један од најзначајнијих у светској поезији 20. века. Најпознатији песник који је из тог покрета изникао је Добрица Ерић. 

Код нас се стално читала поезија. Већ кад сам имала четири године, смислила сам први стих. Већ са петнаест сам 

објавила прву збирку. Отац је непрестано брусио мој стил. Никада ништа није додавао ономе што бих написала, али ми је 

указивао на слабија места и тражио да смислим нове, боље варијанте, и ја бих тако поправљала своје радове, све док он 

не би рекао да сам коначно пронашла добра решења. Тако сам расла уз изврсног учитеља писања, на чему сам Богу 

неизмерно захвална. 

Читали смо одломке из Вашег Буквара Ћирилка. Веома су нам се допали. Верујемо да су прваци импресионирани. 

Откуд идеја и инспирација за ову књигу?  

НВ:  Људи су створили писмо да би неке важне поруке пренели једни другима. Тим трагом сам урадила овај буквар са 

жељом да повежем са словима најважније појмове, као што су доброта, лепота, рад…На крају буквара постоји и речник 

најлепших речи.   

Софија Јојић 7/2 

Софија Николић 7/2 

Јована Цветковић 7/4 
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Песнички час учитељству у част 

 
Елена Рожкова Станисављевић 

 

За почетак, да Вас питамо какав Вам је био пут до 

нашег града? 

ЕРС: Пут је био...онако, пошто смо рано устали. 

Путујући, ми смо се у ствари тек будили. Једино Невена, 

која је возила, она је морала да буде бистре главе. 

У школи обрађујемо песму у прози „Папирнати 

бродови”,  која говори о усамљености, али и о 

циљевима и жељама. Можете ли нам открити неке 

ваше снове и циљеве?  

ЕРС: Ја мислим да је за велике снове мени већ касно, 

пошто сам жена у годинама. Иначе сам у животу 

потпуно реална.   Управо завршавам своју радну 

каријеру. За три месеца идем у пензију. И онда ћу да 

тражим нека занимања којима бих се бавила. Немам 

посебних снова, шта наиђе. 

Испричајте нам неку успомену из школског живота? 

ЕРС:  Ја сам била ђак у огромној земљи које више нема. Звала се Совјетски Савез. То је био један сасвим другачији 

систем, сасвим другачији живот. Не сећам се ничег нарочито замимљивог из давног ђачког доба. 

А касније, кад сте одрасли? 

ЕРС: Свакако имам више успомена из музичке школе, где се стално нешто дешавало. Тамо сам почела и да певам и 

отпочела је моја музичка каријера. Више сам волела музичку школу него основну. Потом сам завршила и средњу школу, 

па онда и конзерваторијум. Мој живот је углавном  посвећен музици. Иначе, мислим да сам способна једино за музику. 

Опишите нам свој живот у Астрахану. 

ЕРС:  У Астрахану сам живела до своје 34. године, а онда сам стигла овде,  у Југославију, тада је још била Југославија. У 

Астрахану сам радила у једном културном центру као уметнички директор, свирала у aнсамблу, плесала. У Београду сам 

наставила каријеру у Балетској  школи „Лујо Давичо“, на играчким предметима. Пратим на клавиру балетске уметнике 

деценијама. Па, довољно, довољно је  био као испуњен тај живот.  

Како је изгледало Ваше прилагођавање, почетак живота у нашој земљи? Како сте прихваћени? 

ЕРС: У вашој земљи, која је већ одавно и моја,  прихваћена сам јако добро. Чим сам допутовала, одмах  сам се запослила. 

Срби су дивни, посебни, толико гостољубиви, толико саосећајни. Веома лако сам се прилагодила овој лепој земљи. Није 

тешко  навићи се на бољи живот. У поређењу са животом у Русији, у Србији је отпочео лепши и мирнији део мог живота. 

Веома је важно што сам се брзо запослила. Чим се запослиш, одмах стекнеш пријатеље, брже научиш језик.  

Коју врсту музике певате и која Вам је омиљена српска песма? 

ЕРС: Акустична гитара и глас не пружају превелике могућности у избору песама. Углавном бирам песме Јадранке   

Стојаковић.  Свиђају ми се и староградске, па су, уз руске, у мом редовном репертоару. Отпевам покаткад и понеку 

забавну. Веома волим изворне песме „Девојка зелен бор садила„ и  "Јечам жела  Косовка девојка“. 

Опишите нам свој посао у музичкој школи и рад са децом реците нам  да ли волите ли да наступате. 

ЕРС: Наравно, волим да наступам, значи ми та комуникација са публиком. Ја радим у балетској школи. Наша школа је 

посебна зато што је деца похађају из чисте љубави.  И  онда, ми смо њима и наставници, и другари, и пријатељи. 

Атмосфера је веома лепа на часу, пошто деца  воле мој предмет. Свирам карактерне игре, тај предмет обухвата игре 

разних народа - српске, шпанске, руске, ромске, италијанске, мађарске... Уживамо на часу и деца и ми.  

Када сте почели да свирате гитару и како су изгледали ти почеци? 

ЕРС:  На факултету у Совјетском Савезу  септембар и октобар су били - радни семестар. Ми смо  два месеца радили  

негде на селу као пољопривредни радници. Рецимо, сакупљали  парадајз, кромпир, купус, и томе слично. По два несеца 

смо и живели на  селу. И увече, готово свако узме да свира гитару.  Научиш три акорда и већ знаш три или пет песама. 

Оданде је мени то кренуло. Од тог радног семестра. И потом сам своју песму усавршавала, усавршавала...  

Хвала Вам што сте извојили време за нас. Имамо и поклон за Вас -  часопис наше школе и обележивач за књиге.  

ЕРС: Ово је обележивач за књиге? Хвала вам, децо,  много је леп. То сте ви сами радили?  И то је била ваша  идеја? 

У часопису има радова награђене деце из наше школе и радова које смо ми писали. Радили смо нешто и на часу 

српског језика. А за крај, желимо да Вам на Вашом матерњем језику кажемо: „Спасиба’’.  

ЕРС: Спасиба. Хвала и вама. Било ми је задовољство да са Вама причам. 

Јана Пешић 7/2,  Јана Станојевић 7/2,  Сара Ђорђевић 7/4 

         

Чланице новинарске секције поклониле су продукте рада ове 

секције- Алманах „Рукописи не горе“ и обележиваче за књиге. 
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Ваннаставне активности 

 
Клупко лепих речи 

Чланови информатичке секције оджали су 

занимљиву радионицу ,,Клупко лепих речи". На 

почетку радионице ученици стају у круг и затим 

клупко додају некој особи. Тада морају да кажу 

несто лепо (да похвале, да се захвале) тој особи. 

Ученик који је добио клупко бира нову особу и тек 

када клупко буде код свих, ученици ће увидети да 

су исплели мрежу реченица и да свако држи део 

тог клупка. Шта је циљ? Путем друштвених мрежа 

често говоримо ствари које не бисмо изговорили 

неком у очи. Ученици би требало да науче да се 

комуникација не своди на друштвене мреже, већ на 

живу причу и дружење. У другом делу радионице 

ученици су израдили пано ,, Интернет бонтон".  

 

  
 

                          

 

 

 

 

Чланови Библиотечке секције имали 

су занимљиве активности. Обележили 

су Месец књиге у октобру. У новембру  

су обележили дан рођења Вука 

Стефановића Караџића и осврнули се 

на најзанимљивије афоризме Душка 

Радовића, који је такође рођен у 

новембру.  

Најинтересантнија активност била је 

израда креативних чланских карти 

школске библиотеке. Сви продукти 

рада изложени су у холу школе. 

 

Чланови новинарске секције током првог полугодишта припремали су Алманах ''Рукописи 

не горе'' , који је штампан поводом Песничког часа „ Учитељству у част “ и дарован гостима.  То је 

био увод у припрему часописа који управо читате. Осим тога, припремили су изложбу Мали Принц 

срцем види у холу школе.  
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У здравом телу здрав дух 
Мали сајам спорта 

 

На платоу испред зграде Општине Власотинце у септембру је одржан други по реду  Мали сајам спорта. И ове 

године на Малом сајму спорта најмлађим Власотинчанима су се представили клубови и понудили им 

могућност да се свако опроба у једном од 12 спортова, колико је тренутно могуће тренирати у Власотинцу. 

Као и прошле године, Мали сајам спорта отворио је олимпијски шампион и председник Спортског савеза 

Србије Давор Штефанек, који је обишао све штандове клубова, опробао се у разним спортовима  и разговарао 

са децом.  

           
„Драга децо, вама због којих се овакви дивни догађаји као што је Мали сајам спорта и организују, желим да 

поручим  да сте на правом путу. То што бирате спорт, праве вредности и здрав начин живота је ваше најбоље 

улагање у будућност. Важније од тога да ли ћете постати највећи шампиони јесте да постанете добри и 

поштени људи који ће поштовати друге и увек радити на унапређењу сопствених врлина и талената“, рекао је 

Давор Штефанек. 

         

 

          

    

У октобру ученици наше 

школе учествовали су на 

Кросу РТС-а, на 

општинском и окружном 

ниво. Окружни ново 

такмичења одржан је у 

Лесковцу. 

 

Спортске игре младих 

Резултатти на такмичењима 

Атлетика екипно 1. место на 

међуокружном такмичењу: Наталија 

Стојановић 7/2, Александра Ивковић 

7/1, Марија Димитијевић 7/1, Анђела 

Станковић 6/3, Николина Ђикић 5/4, 

Николина Филиповић 5/2. 

Игре младих, кошарка 3 на 3, Лебане, 

3.место на међуокружном 

такмичењу: 

Михајло Стојиљковић 8/3, Лука 

Стојковић 8/1, Петар Станковић 8/1, 

Петар Митић 7/3 

2.место у групи на међуокружном 

такмичењу: 

Нађа и Неда Илић 2.разред 
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Фото-прича НАЈЛЕПШИ ПОСАО НА СВЕТУ 

 
О послу наставника и учитеља постоји много митова, али и једна непроменљива истина – то је 

најлепши посао на свету. Наша фото-прича ће то и доказати.  

 

        
 

 

 

 

   

   

       

Ученици 2/3 изненадили су 

учитељицу Смиљку Стојановић 

поводом њеног рођендана. 

„Хвала Вам за знање које нам 

преносите! Хвала што бринете о 

нама! Лепо је учити и расти уз 

Вас! Воли Вас Ваше 2/3! “ 

 Песму својој учитељици написао 

је Матија Стојановић. 

 

И са наставником Ђорђем Пејчићем и наставницом Драганом Стошић смо прославили 

рођендан. Ученици 5/4 имали су изненађење за своју наставницу Марију Пешић.  

Ученици 5. и седмог разреда изразили су захвалност 

наставнику историје Сретку Видосављевићу  за све 

знање и пажњу коју им је пружио и приредили му 

изненађења поводом његовог одласка у заслужену 

пензију.  
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Знање се множи кад се дели 

Вршњачко учење 
 

Ако се питате како најбоље учимо, одговор је једноставан. Најбоље учимо заједно. Волимо да учимо тимски, 

да решавамо задатке заједнички, да мало користимо таблете и учимо кроз игру. Некад се заменимо са 

наставницима, уступимо им своје место, да се врате у детињство, а ми закорачимо у свет одраслих и предајемо 

нову лекцију.   

 

   
 

                                             

 

 

 

       

Ученици 6/4 истражују 

биолошке феномене тимски и 

користећи таблете. 

Николина Ђурић и 

Николина 

Игњатовић 

презентују лекцију 

из предмета 

Дигитални свет.  

Јасна Игњатовић 

презентује својим 

друговима лекцију 

о природним 

ресурсима Србије. 

Ево доказа да 

учење доноси 

радост.  

Група ученика 

6/2 прва је 

стигла на циљ у 

едукативној 

игри.  

Ако се питате да ли само учимо 

заједно, одговор је не. У школи 

играмо друштвене игре, учимо 

да месимо кифлице и дружимо 

се са гимназијалцима.  

Подељена срећа два пута је већа 
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Новогодишње чаролије 
Недеља пред новогодишње празнике у нашој школи увек је пуна радости, среће, задовољства због 

великог броја активности у којима сви учествујемо. Као и сваке године, понесени новогодишњим 

расположењем,  китили смо јелку у холу школе. Ученици разредне наставе учествовали су у радионици 

„Новогодишња јелка“ и креирали новогодишње честитке. 

          

                                             

                                                                          

 

 

 

                

    

У сали Културног 

центра одржана је  

Новогодишња 

представа 

„Новогодишња 

бајка“ за ученике 

првог разреда.  

У школској трпезарији одржана је Новогодишња представа „Мрак“.  Ученици четвртог разреда 

учествовали су у луткарској представи,  а ученици другог разреда рецитовали су на енглеском и  

имали плесну кореографију, као и Деда Мраза који је делио бомбоне. Представу су припремили 

учитељица Биљана Милтеновић и наставница енглеског језика Драгана Коцановић.  

 

Девети Новогодишњи базар окупио је у центру Власотинца 

грађане свих узраста, а пре свега најмлађе. Они су се дружили са 

Деда Мразом, возили новогодишњим фијакером, осликавали 

лице, играли уз мажореткиње и пазарили празничне 

рукотворине. На 30-ак штандова били су изложени украси, 

медењаци, новогодишња декорација, ручно рађени производи. 

Чланови Ученичког парламента са наставницом Јеленом Ђокић 

учествовали су у Новогодишњем базару и прикупили новчана 

средства која су преусмерили у хуманитарне сврхе.  
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Кутак за радознале 

Забавна математика 

 
Шта мислите? 

Ако у поноћ пада киша, може ли се очекивати да ће након 72 сата време бити сунчано? 

Загонетна нула  

Напишите нула (0) помоћу три четворке! 
 

Решите укрштеницу! 

 

Како је настала реч калкулатор? 
Грчки математичар Питагора је у израчунавању једначина користио мало камење. Отуда је име калкулатор 

настало од грчке речи за шљунак. 

Ученици 5/3 и наставница Анђела Стаменковић 

Историјски  кутак 
 

Школске невоље сумерског ђака 
 

У архивама и библиотекама градова Месопотамије и Египта сачувана су и школска вежбања ђака. 

Невешто исписане знаке клинописа или хијероглифе учитељи су исправљали и чували да би могли да прате 

напредовање својих ученика. Један сумерски ђак је о својим школским обавезама забележио: „Ово је месечни 

преглед мојих школских обавеза. Сваког месеца имам три дана одмора и три дана празника. То укупно чини 

24 дана сваког месеца које морам да проведем у школи. Како су то дуги дани!“ 

Ученици 5/1 и наставник историје Сретко Видосављевић 

Кутак за осмехе 
Школа је место пуно озбиљних и оних мање озбиљних тренутака. Често једни друге засмејемо и 

час учинимо занимљивијим. На часовима се поткраде и неки „бисер“ ученика и наставника. За наше 

читаоце издвојили смо неке од њих. 

 

 Наставница: „Реци ми како се зову знаци које употребљавамо када цитирамо нечије речи?“ 

Ученик: „Заводници“ 
 

Наставница: „Које врсте бројева постоје?“ 

Ученик ћути...другови шапућу: „Основни, редни...“ 

Ученик: „Основни, редни и... НАРЕДНИ.“ 
 

Наставница: „Како се зове наука о реченици?“ 

Ученица: „Синтетика“ 
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       Видимо се код сат 
Када се у Власотинцу договарамо где ћемо 

се наћи са пријатељима, одговор је најчешће: 

„Видимо се код сат!“ Часовник у центру града је 

знаменитост Власотинца, наша „чудесна справа“ и 

просто је незамисливо како је Власотинце 

изгледало без овог симбола града. Часовник је део 

часовничарске радње која је отворена 1930. године. 

Радња и сат чувају дух старе власотиначке вароши 

већ више од девет деценија.  

Некада су се у њему и локалу поред 

налазиле пиљарска радња и мала. Радњу је држао 

Коста Цокановић, али његов син Владимир никако 

није хтео да настави очев посао, нити да заврши 

опанчарски занат јер су сатови били његово велико 

интересовање. 

Након завршеног часовничарског заната у 

Нишу,  Владимир Цокановић се са мајсторским 

писмом вратио у Власотинце и отворио радњу. Из 

тог периода у радњи се налази и зидни сат који је 

Владимир наручио из Словеније. Кажу да сат на 

зиду локала није променио место читавих 

деведесет година. Међу вредне експонате свакако 

спада и зидни ловачки сат поред њега, кога је 

Владимир исте године наручио за свог пријатеља и 

ловца Тихомира Поповића. Сат је наследио његов 

син Петар, који је пред смрт оставио аманет да се 

сат поклони часовничарској радњи Цокановић. 

Владимир Цокановић је направио и велики 

сат, који данас знамо као Стари сат. У овом 

великом послу помогли су му пријатељи занатлије. 

Они су направили спољну кутију од дрвета црног 

руског бора која је обложена бакарним лимом. 

Ручно рађени бројчаници постављени су са обе 

стране тако да нема предње и задње стране сата. 

Бројчанике је израдио тада веома цењени 

фирмописац.  За звоно сата узет је део точка старог 

аутобуса, а за механизам који се налази у радњи је 

коришћено више зупчаника. Сат је звонио на пола 

и на цео сат. Током Другог светског рата ни сат ни 

звоно нису били у функцији, али је радња ипак 

погођена непријатељским мецима.  Током свог 

рада Владимир је у радњи имао шест ученика међу 

којима је био и Милутин Савић, који  је касније 

био успешан часовничар у Земуну. Владимир 

Цокановић, цењени часовничар и колекционар, 

успео је да љубав према свом занату пренесе и на 

породицу, посебно на сина Звонимира. Занат се и 

даље преноси са оца на сина, а сат је и даље место 

састајања Власотинчана.  

 

 
 

(Слика Александра Спасића)
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Попут ловачког сата у часовничарској радњи, и у нашем кутку за родитеље стоје дарови – три 

слике које су насликали чланови породице Митов, наше некадашње ученице Александра и 

Мартина и њихов отац Слободан. 


